

ZPRAVODAJ

Okresního výboru KSČM VYŠKOV

Pro potřeby základních organizací KSČM okresu Vyškov

červen/červenec/srpen 2023



ZLATÝ JELEN 2023 SE VYDAŘIL!

OKRESNÍ KONFERENCE KSČM VYŠKOV

- PONDĚLÍ 20. LISTOPADU 2023 OD 17 HOD.
- V budově OV KSČM Hrnčírská 7, Vyškov.

KOMUNISTÉ VYZÝVAJÍ K AKTIVNÍMU ODPORU PROTI VLÁDĚ

VÝZVA OBČANŮM ČESKÉ REPUBLIKY!

Vládě Petra Fialy stačilo pět set dní na to, aby dovedla zemi k jedné z historicky největších inflací, nekontrolovanému růstu cen energií, potravin a služeb a aby zbavila naši zemi suverenity zpřístupněním jejího území pro dlouhodobý pobyt amerických vojsk. To vše za soustavného bezostyšného lhaní o tom, že nechystá zvyšovat přímé daně či zvyšovat výdaje sociálně slabým. Vyvrcholením její činnosti je představení dalšího balíku asociálních kroků, jejichž důsledkem bude destrukce penzijního systému, zvýšení daňové zátěže, zásadní zvýšení věku odchodu do důchodu, zvýšení nákladů na bydlení, dramatické zvýšení odvodů pro živnostníky, snížení státní podpory stavebního spoření a řada dalších opatření, které vláda postupně odkrývá a které se mají dotknout zaměstnanců, rodin žijících na hranici příjmové chudoby, seniorů i tělesně postižených. Komunisté proto vyzývají k aktivnímu odporu proti vládě. „Vyzýváme občany České republiky,

kterým není lhostejné, jakým způsobem ovlivňuje vláda Petra Fialy jejich životy, kterým není lhostejné, že se budou muset ještě více uskrovnit či dokonce zadlužit, kterým není lhostejné, že se vláda rozhodla zvýšit finanční zátěž především u zaměstnanců a nízkopříjmové skupiny obyvatel, aby se zapojili do organizovaných protivládních protestů,“ říká europoslankyně a předsedkyně ÚV KSČM Kateřina Konečná. „Vyzýváme odboráře, aby se organizovali na pracovištích a požadovali vyhlášení stávkové pohotovosti, vyzýváme zaměstnance, aby se organizovali proti destruktivní politice současné vlády!“,“ dodala Konečná.

Komunisté vyzývají k aktivnímu protivládnímu odporu i formou podepisování petic či zasíláním protestních e-mailů na adresy jednotlivých ministerstev.

KSČM připravuje řadu protivládních demonstrací, první z nich proběhnou již 17. května v Klatovech a 18. května v Kroměříži. Komunisté zároveň vystoupí 6. června 2023 na půdě Poslanecké sněmovny ve veřejném slyšení k petici proti zvyšování věku odchodu do důchodu, pod kterou se podepsalo již více než patnáct tisíc lidí.

(red)

Prosíme o pravidelné vybírání členských příspěvků ve výši 0,5 % z čistého měsíčního příjmu!

PŘEDSEDKYNĚ KSČM KATEŘINA KONEČNÁ KE SMĚRNICI K ZATEPLENÍ BUDOV

Samozřejmě, že za určité situace bude směrnice o energetické náročnosti budov cesta k úspoře, ale otázka je za jakou cenu a kdo to všechno odnese. Evropský parlament nedávno přijal (nikoliv mým hlasem) svoji pozici do vyjednávání s členskými státy uEU o této nové směrnici. Tato pozice je skutečně strašlivá! Nejen, že přichází se značnými povinnostmi pro všechny vlastníky domů a bytů na renovace a zvyšování energetické účinnosti, ale navíc plnění těchto povinností ještě dále urychluje. Já osobně si nedovedu představit, že bude někdo nucen k tomu, aby zateplil svůj dům, vyměnil okna, dal si solární panely na střechu a přidal k tomu ještě tepelné čerpadlo. Ne snad, že by mu to bylo proti srsti - takových je menšina - ale zkrátka proto, že to ve státě, kde má polovina domácností obrovský problém zaplatit nenadálý výdaj ve výši 20 tisíc korun, prostě není možné. S velkým otazníkem do roku 2050, nicméně návrh v současnosti mluví o datech, které jsou dříve než rok 2030. To je naprosto absurdní a v současných ekonomických podmínkách České republiky a domácnosti zcela mimo jakoukoliv realitu. Směrnice má navíc zasáhnout všechny, nejenom vlastníky rodinných a bytových domů, ale také malé, střední a veškeré další podniky. Ano v ideálním světě, by tohle

všechno znamenalo obrovské úspory. Nicméně v návrhu je již pramálo řešeno, kdo to vlastně všechno zaplatí.

1. Peníze, které v návrhu dnes jsou, by toto nepokryly ani v jediné zemi EU, natožpak napříč.
2. Druhý příběh, o kterém se taktéž vůbec nemluví a není to řešeno, je, kdo ty rekonstrukce provede? Kde a odkud se přivezou nebo vyrobí solární panely nutné na statisíce střech? U této příležitosti bych jenom ráda poukázala na to co se momentálně děje v businessu se solárními panely. K čemu vlastně vedla dramaticky zvýšená poptávka po solárních panelech v důsledku energetické krize? Kolik lidí bylo podvedeno, kolik společností vybralo peníze a krachlo apod. A tady se bavíme o násobně větším měřítku v poměrně krátkém čase. Celé je to dle mého názoru naprosto absurdní a povede to pouze ke zhoršování sociálních rozdílů v české společnosti, k růstu energetické chudoby a sociálním bouřím!

Deník



KSČM ZÁSADNĚ ODMÍTÁ "OBRANNOU" SMLOUVU S USA

KSČM důrazně odmítá uzavření tzv. obranné smlouvy mezi ČR a USA, které schválila vláda P. Fialy. Ta musí být nejen schválena oběma komorami Parlamentu ČR, kde má většinu současná pravicová vládní koalice, ale také ratifikována prezidentem republiky. Nutné je zdůraznit, že žádná z vládních stran neměla uzavření této smlouvy ve svém volebním programu a není obsažena ani v koaliční smlouvě či programovém prohlášení vlády. Vláda tak rozhoduje za zády občanů ČR. Smlouva upravuje podmínky pro pobyt amerických vojsk na území České republiky. V podstatě je zbavuje jakékoli odpovědnosti a Českou republiku kontroly nad nimi, bez možnosti jednostranně toto ujednání vypovědět po dobu dalších deseti let. Americké jednotky a vojenská technika budou moci přijíždět na území České republiky bez jakékoli naší kontroly. Fakticky zde mohou být bez našeho vědomí umístěny jaderné zbraně a další zbraně hromadného ničení. Neuvěřitelný je i rozsah zabraného území – omezení státu i občanů bude významné, až neodhadnutelné. Česká republika se tak zcela zbavuje kontroly nad tím, co se na našem vlastním území bude dít. Nejde o smlouvu, která by měla přispívat k mezinárodnímu míru a stabilitě a prohlubovat spolupráci v oblastech obrany a bezpečnosti. V první řadě v ní jde o to, aby zde Spojené státy mohly bezplatně a beztržně působit a zvyšovat svou kontrolu nad dalšími státy.

Přijetí této smlouvy Českou republiku zbavuje zbytků suverenity a také formálně zakotví nerovnoprávné postavení ČR vůči USA. „Obranná“ smlouva není prospěšná pro Českou republiku a její občany, ale pouze a jenom pro Spojené státy americké a jejich zájmy.

KSČM vyzývá občany ČR, aby se připojili k jí iniciované petici proti přítomnosti cizích vojsk na území naší republiky a k odmítnutí rozmístění cizích základů a zároveň se účastnili demonstrací proti této tzv. obranné smlouvě. Zopakujme úspěšné tažení proti výstavbě americké radarové základny v Brdech. V letech 2007-2009 její umístění odmítlo, nejen v rámci mohutných demonstrací, svými podpisy několik set tisíc občanů ČR!

VV ÚV KSČM

BLAHOPŘÁNÍ

Všem členům a sympatizantům, kteří slaví v červnu, červenci a srpnu své narozeniny, přejeme pevné zdraví, spokojenost a spoustu životního optimismu.

(red)

KONTAKTY

OV KSČM VYŠKOV

Telefon: 725 646 076

e-mail: ov.vyskov@kscm.cz

<http://www.vyskov.pohled-zleva.cz>

www.facebook.com/kscm.vyskov

Zadavatel: KSČM

Zhotovitel: KSČM